

国家发改委宏观院领导到呼伦贝尔驰宏公司检查工作

本报讯 8月24日，国家发改委宏观院处长彭继民、荆利一行7人在内蒙古自治区发改委地区处处长孟青龙等陪同下到呼伦贝尔驰宏公司视察。

公司副总经理刘克洋就公司铅锌冶炼项目建设规模及工程进度等情况向彭继民一行进行详细汇报。

在听取了汇报后，彭继民充分肯定了呼伦贝尔驰宏公司项目自开工建设以来取得的成就，

**省矿业协会秘书长
到斗南公司指导工作**

本报讯 8月14日，云南省矿业协会秘书长刘存寿在文山州、砚山县相关部门领导的陪同下到斗南公司，就公司白姑矿段残矿回收节约锰矿资源示范工程项目进行检查指导。刘存寿一行8人，在公司经理助理吕达海、分矿部分领导及生产部副主任王定忠的陪同下，首先到1435和1410中段及选厂进行现场检查，随后召开座谈会。

会上，刘存寿首先就这次检查的目的、意义及程序进行了说明。王定忠对公司残矿回收节约锰矿资源综合利用情况进行了详细汇报；吕达海对示范工程及以资代补工作作了进一步的解释说明，并就当前开展的工作、下步总体打

算等进行了汇报，他表示，将珍惜资源，充分利用。同时希望贵方多给予政策支持，以便共同做好资源的回收利用工作。

听取汇报后，刘存寿一行对斗南公司在科技攻关、项目改造等方面所做的扎实工作给予了充分肯定；对斗南公司日新月异的迅猛发展给予了高度评价，同时对财务管理及文字处理等方面提出了要求和改进建议。刘存寿谈了对斗南公司的认识和感受，并就汇报材料、申报材料、验收报告的撰写给予了指导，并提出了要求。希望公司再接再厉，在锰矿资源的回收利用方面多作贡献。

(李艳琼)

集团赴澳培训第一批归国人员座谈会

本报讯 8月16日，集团召开赴澳大利亚培训第一批归国人员座谈会。集团党委常委、副总经理周昌武、副总经理祁鸣出席会议，并与赴澳归国人员亲切座谈。会议由组织人力资源部袁明喜副部长主持，赴澳培训第一批6名归国人员及相关部门负责人、工作人员参加了座谈。

座谈会上，6位赴澳人员分别对自己在澳期间的学习、生活情况进行了汇报，并结合自身实际，对集团开展赴澳培训工作提出了改进意见和建议。祁鸣对6名赴澳人员在澳期间能克服困难完

(张晓宇)

综合信息

云南电网糯扎渡水电站简介

距离集团澜沧铝矿仅60公里的糯扎渡水电站，是澜沧江中下游河段梯级规划“两库八级”的第五级水电站，上游回水与大朝山水电站衔接，下游与景洪水电站水库尾接，是云南省“滇字第一号”、“西电东送”、“云电外送”的关键工程。电站以发电为主，兼有防洪、灌溉、养殖和旅游等综合利用效益。坝址以上流域面积14.47万平方公里；水库正常蓄水位812米，总库容为237.03亿立方米，相当于16个滇池，具有多年调节能力。电站装机容量585万千瓦，保证出力240.6万千瓦，首台机组预计2012年7月发电，该电站建成后，将使全省水电站群的保证出力由553.3万千瓦提高到612.3万千瓦；多年平均发电量由627.45亿千瓦时提高到628.11亿千瓦时，并将24.92亿千瓦时汛期电量转化为枯期电量，极大改善云南省水电站群的水电质量，对大湄公河次区域电力交易也将提供强大支撑。电站总投资近500亿元，是新中国成立以来云南省单项投资最大的工程项目，是我国已建、在建的第四大水电站。

建设之最

●直心墙堆石坝高261.5米，在同类坝型中居亚洲第一，世界第三。

●高达74米的上游土石围堰是目前国内最高的土石围堰。

●开敞式溢洪道长1445米、宽151.5米，规模居亚洲第一，泄流功率5586万千瓦、最大流速每秒52米。

相关资料

2010年底云南电网装机容量为3620.45万千瓦，其中水电装机容量为2457万千瓦。

统调装机容量2835.63万千瓦：

其中水电装机容量为1786.08万千瓦；火电装机容量为1013.5万千瓦；风电装机容量为34.05万千瓦；光伏装机容量为2万千瓦。

到2015年，全省电力装机不低于7950万千瓦，其中：水电装机近6000万千瓦，火电装机超过1700万千瓦。

截至目前，云南省累计发电装机达到3716万千瓦。其中，水电装机2570万千瓦、火电装机1112万千瓦、新能源装机34万千瓦。另外，云南已建成脱硫设施火电装机容量1000万千瓦时，占全网燃煤公用火电机组容量的99%。

(薛立光)

金吉安公司通过“三标一体”审核

本报讯 金吉安公司于2010年8月取得质量、环境和职业健康安全“三标一体”体系认证。

截至目前，金吉安公司质量、环境和职业健康安全管理体系运行情况良好，符合“三标一体”体系认证标准。为检查一年来对标准体系的落实、执行情况，2011年8月22日—24日，北京中建协认证中心审核组一行对金吉安公司质量、环境和职业健康安全三个管理体系运行情况进行监督审核。

(吴沁)



云南冶金集团股份有限公司主办

云南冶金集团

YUNNAN METALLURGICAL GROUP

云新出(2011)准印连字第Y00233号

(内部资料 免费交流)

2011年9月1日

总编辑：胡忠坤

总结分析上半年生产经营 研究部署下半年目标任务

集团生产经营工作会在昆明召开



本报讯 为总结分析集团上半年生产经营情况，找准存在的困难和问题，研究部署下半年目标任务和主要工作措施，动员广大干部职工努力完成全年工作目标，集团生产经营工作会于8月25日在昆明召开，集团领导、各单位党政主要负责人，各企业分管经营工作的领导和总会计师以及集团本部副处级以上干部近150人参加了主会场会议，会议还在16个单位设立了分会场。

会上，集团总经理田永作了题为《抢抓机遇 开拓创新 加快发展为实现“十二五”良好开局而努力奋斗》的报告。他在报告中指出，上半年，面对复杂多变的内外部形势，集团各企业积极采取有效措施，克服了原材料价格上涨、生产成本上升、产品价格波动较大等困难和挑战，生产经营继续保持增长的良好势头。

最后，公司领导和群众直接交流，回答了群众提出的问题，并现场要求矿区领导落实解决。

通过本次参观座谈，企业和卖酒坪矿区周边群众初步建立了沟通交流的平台。下一步文山铝业将创新工作方法，把群众工作做深、做细、做实，增强群众工作的亲和力和感染力，提高群众工作的针对性和实效性。

(吴中越)

是经济效益继续增长，但经营水平仍需提高；三是原材料价

格大幅上涨，导致可比产品总成本上升；四是部分技术经济指标继续改善，但总体情况不太理想。同时产业项目建设进一步加快，今年，纳入集团固定资产投资的建设项

目44个，总投资518亿元，其中续建项目24个，计划新开工项目20个。1-7月份累计完成投资33.99亿元。

此外，科技创新进一步发展，改革发展活力进一步增强，企业整合实现新的突破，“走出去”战略迈出新的步伐，积极推进了金融服务创新，管理水平得到提升，党的建设及和谐企业建设进一步加强。同时，田永还分析了存在的问题和面临的形势。

对于下半年的工作，田永提出要着力抓好六方面的工作：一是组织好生产经营，努力增产增效；二是抢抓战略机遇，努力加快发展步伐；三是加快项目建设，努力发展

壮大集团产业；四是深化改革，努力取得新突破；五是突出科技创新，努力增强领先优势；六是全面加强党的建设，努力确保集团和谐稳定发展。

集团董事长董英作会议总结，他在传达了中国有色金属工业协会副会长会议精神后，就集团下半年工作强调了两个方面，一是抓好会议精神的落实，确保完成今年的各项目标任

务，通过各种形式将会议形式传达到基层，把思想和行动统一到集团的安排部署上来。对可能遇到的困难做好充分的准备，正确把握形势，积极应对。同时要抓党建、保稳定、促和谐、积极构建与发展目标相适应的新格局，加强人才队伍建设，注重人才能力和素质的提升，重视信访维稳工作，确保集团及各单位稳定和谐发展。二是突出重点，加快推进集团集

革发展。他强调，要推进金融创新，构建多渠道、多元化融资平台，为集团“走出去”和网络化经营打好基础。要推进盈利模式创新，加快建立产业配套服务支撑体系，实现盈利模式多元化，调整集团的盈利结构和模式，实现集团利益的多

元化。同时，要进一步推进科技管理体制创新，集中科技创新资源，为集团可持续发展提供源源不断的科技推动力。最后，董英还特别强调了要高度重视和切实抓好安全环保工作，坚决杜绝重特大事故的发生，确保集团各单位安全稳定发展。

集团副总经理王洪江主持了会议。会议期间，全体参会人员还听取了华彩咨询集团白万纲总裁所做的营销管控的专题讲座，启发了思路，开阔了视野。驰宏公司、云铝公司等10家单位作了书面交流。

(胡忠坤)

云铝获“全国模范劳动关系和谐企业”称号

本报讯 8月17日，集团工会召开班组建设推进会。集团总经理田永出席会议并作讲话，工会主席焦苏华主持会议，副总经理王洪江参加会议，来自集团成员单位的工会主席、生产部长和班长代表近80人参加昆明主会场会议，570名干部职工通过视频参加了会议。

会议举行了授牌仪式，命名云铝公司和驰宏公司为

集团班组建设“示范基地”，并分别拨给两个单位各5万元作为工作经费；会上表彰了集团所属各单位的80个“模范班组”；云铝、驰宏两个单位作了班组建设经验交流。

田永在讲话中提出了安全是保障、环保树形象、指

标定地位的管理新思路，进一步强调了班组建设的重

要性和班组长的责任意识、氛围意识。他强调，加强班

组建设是提升管理水平和加快集团改革发展的重要措

施。要根据新形势、新任务的要求，积极探索加强班组建设的新思路、新途径，用新成效、新业绩为集团建设成

为千亿元企业和行业领军企业作出新的更大贡献。

长期以来，云铝公司坚持和谐企业共享共建，在努力

创造良好业绩的同时，关注员工的价值体现和健康成长，坚持“人才创造云铝、云铝造就人才”的人才理念，建立

“管理人才、专业技术人才、技能型员工”三条人才成长通道，注重培养一批具有创新能力、适应企业发展需要的高素质人才队伍。始终坚持社会助学、赈灾和捐赠等慈善公益活动，关心扶助弱势群体，弘扬互助奉献精神。始终坚持以人为本，以人为本，让员工共享企业发展成果，足额缴纳员工“五险两金”，建盖职工住房，改善住房条件。始终坚持开展“领导接待日”活动，每年与公司各单位党委、党总支、党支部签订信访维稳工作责任书，推行厂务公开，切实维护员工合法权益，劳动关系和谐企业创建工作取得了显著成效。

(宁敏娟)

云南冶金集团位列省百位企业第十位

本报讯 云南省企业联合会、云南省企业家协会参照国际惯例和中国500强企业排序规则，通过企业资源申报，结合相关部门推荐，以2010年营业收入为主要指标，结合相关统

计数据，经过数据汇总和核实，顺

利完成了2011云南100强企业排序工

作。

2011云南100强企业排序正式公

布具有非常重大的意义，对全省加

快转变发展方式，推进桥头堡战略的

贯彻落实，彰显大企业大集团的

力量具有积极的作用。刚刚过去的

5年，全省经济总量从3462亿元增

加到7220亿元；云南100强企业排

(治宣)

2011云南100强企业排序名单（前10名）

名次	企业名称	地区	营业收入（万元）
1	红塔烟草（集团）有限责任公司	玉溪	6325981
2	红云红河烟草（集团）有限责任公司	昆明	5499012
3	昆明钢铁控股有限公司	昆明	5113076
4	云南电网公司	昆明	4888346
5	云天化集团有限责任公司	昆明	3766624
6	云南铜业（集团）有限公司	昆明	3719582
7	中国石油化工股份有限公司云南石油分公司	昆明	3313966
8	云南建工集团有限公司	昆明	2333215
9	云南煤化工集团有限公司	昆明	2082031
10	云南冶金集团股份有限公司	昆明	1707230

